

Зарплата «сгорела» в печи

Рабочие Сысертского фарфорового завода требуют погасить долги по заработной плате

Анатолий КАЛДИН

В конце прошлой недели они организовали пикет возле центральных ворот завода. Выразить свой протест пришли около тридцати сотрудников предприятия, всего на заводе трудится более 70 человек.

Задолженность собственника предприятия (им является Екатеринбургская епархия) перед рабочими достигает более четырех миллионов рублей. Главное требование протестующих – выплатить все долги. Сейчас трудовой коллектив завода до 15 сентября находится в вынужденном двухнедельном отпуске. Но на митинг пришли даже те, кто уже уволился – зарплату за несколько месяцев они так и не получили.

– В цехах предприятия в 2010 году были установлены новые промышленные печи, – говорит межрайонный сысертский прокурор, советник юстиции Андрей Петров. – Задержку зарплат на заводе объясняют именно их покупкой.

Между тем, с протестующими встретился директор предприятия Лариса Манчина. Она сообщила, что на сегодняшний день уже полностью удовлетворены несколько исковых заявлений, поданных ранее сотрудниками предприятия, а также о том, что составлен и передан в прокуратуру график погашения задолженности. Руководство выплатило трудящимся долг по зарплате на сумму более двух с половиной миллионов рублей.

Надо отметить, что нарушения трудового законодательства фиксировались на Сысертском заводе и раньше. Так, в июне этого года прокуратура добила увольнения предыдущего директора предприятия Владимира

КСТАТИ

«Сысертский завод керамических изделий» был основан в 1960 году на базе бывшей артели «Промкооператор». Завод выпускал посуду и скульптуру из местного сырья, его продукция пользовалась большим спросом не только в России, но и за её пределами. В 1977 году предприятие переименовали в «Сысертский завод художественно-фарфоровый». Была создана экспериментально-технологическая лаборатория, благодаря которой традиции старинного народного промысла получили новое развитие. В 1991 году предприятие акционировалось. Через семь лет завод приступил к воссозданию иконостаса для Крестовоздвиженского собора Никольского монастыря в Верхотурье. Эта работа подняла предприятие на иной технологический и художественный уровень.

Мужиканова. Сейчас решается вопрос о возбуждении в отношении него уголовного дела по ст. 145.1 УК РФ («Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат»).

Надняк премьер-министр Свердловской области Анатолий Гредин прокомментировал ситуацию с Сысертским фарфоровым заводом. «Мы встречались с губернатором Александром Мишиным. Решили обратиться к нашему новому архиепископу Кириллу с просьбой разобраться с этой проблемой. Я уверен, что церковь разберется в ситуации сама – деньги у них, безусловно», – передаёт его слова информационное агентство Ura.ru.



И дольше века не было ремонта

В Ирбите началась реконструкция железнодорожного моста через реку Ницу

Анатолий КАЛДИН

В течение трёх лет строители планируют заменить два пролёта длиной 75 метров. Возраст сооружения насчитывает около века. Капитальный ремонт за это время на нём не проводился ни разу.

Замену металлических конструкций будет производить московская строительная компания «Мост». Её специалисты уже не первый год работают в Свердловской области. Так, в 2009 году строители закончили капитальный ремонт другого железнодорожного моста – через реку Туру на 257 километре участка Егоршино – Устье-Аха. Этот металлический долговечный мост возведён ещё в 1916 году. Тогда рабочие также заменили металлические пролёты моста.

Сегодня железнодорожная переправа через Ницу находится в удовлетворительном состоянии. Однако, в случае увеличения нагрузок, перекрытия моста могут не выдержать – его построили ещё до революции. Тогда поезда не развивали таких скоростей и не перевозили такого количества грузов. Сейчас идёт подготовительный этап реконструкции. Строители оборудуют место для проживания рабочих, подвозят большегрузную технику – бульдозеры, экскаваторы, подъёмные краны. Уже в ближайшее время здесь начнут возводить временные мостовые опоры. В этом году планируют закончить сборку первого металлического пролёта, в следующем – второго. Они будут собраны из металлоконструкций на болтовых соединениях. Кроме того, будут укреплены опоры моста. По плану строителей, его несущие способности после реконструкции будут полностью восстановлены.

– Движение поездов на данном участке железно-

дорной магистрали Екатеринбург – Устье-Аха – Тавада – малоинтенсивное, – сообщили в управлении Свердловской железной дороги. В сутки здесь курсируют только две пары пригородных поездов Егоршино – Туринск-Уральский и одна пара пассажирских поездов №609/610 Устье-Аха – Екатеринбург, а также четыре пары грузовых составов. Во время проведения ремонтных работ движение поездов на участке прервётся всего на два дня. За этот период рабочие должны будут установить металлические пролёты на мостовые опоры.

Список был передан в местное управление капитального строительства, специалисты которого должны подготовить техническую документацию на установку пандусов. По расчётам специалистов, установка одного пандуса до дверей подъезда обойдётся примерно в 80 тысяч рублей. Учитывая дороговизну проекта, все 66 адресов местного бюджета не потянет. Так что для начала выберут пять-шесть адресов. Кроме того, установку пандусов предстоит согласовать с жильцами каждого конкретного дома – этого требует закон.

Список был передан в местное управление капитального строительства, специалисты которого должны подготовить техническую документацию на установку пандусов. По расчётам специалистов, установка одного пандуса до дверей подъезда обойдётся примерно в 80 тысяч рублей. Учитывая дороговизну проекта, все 66 адресов местного бюджета не потянет. Так что для начала выберут пять-шесть адресов. Кроме того, установку пандусов предстоит согласовать с жильцами каждого конкретного дома – этого требует закон.

Уколоться и — забыть...

1

Помимо вопросов общей пропаганды прививок среди населения, главный санврач предлагает обратить внимание на то, что при угрозе эпидемии непривитым гражданам будет отказано в приёме в образовательные и оздоровительные учреждения. Кроме того, областной федерации профсоюзов и региональному объединению работодателей рекомендовано включить пункт об иммунопрофилактике в коллективные договоры между работниками и руководством предприятий.

До конца месяца областной минздрав отчитается о степени готовности к эпидемии (включая результаты массовых профзачётов, которые проведут среди медработников), а после 26 сентября во всех лечебных учреждениях области начнётся мониторинг эпидемиологической ситуации по гриппу. В частности, особое внимание медики будут уделять раннему выявлению необычных, тяжёлых случаев гриппа и ОРВИ, которые могут указывать на появление нового вируса.

Напомним, что в области сохраняется многоуровневая система финанси-

рования программы «Вакцинопрофилактика». И если с 2008 по 2010 год объём выделенных на прививки федеральных средств увеличился, а областные затраты остались на прежнем уровне, то муниципальное финансирование сократилось почти в два раза (с 96,6 млн. рублей до 49,8 млн. рублей). Ещё 32 муниципальных образования выделили менее 10 рублей на человека (меньше всего – в Кушвинском городском округе: 1,1 рубль). Дегтярск, Новая Яля и Пышма иммунопрофилактику не финансировали. Поддержка федерального и областного бюджета помогла предотвратить экономический ущерб от инфекционных заболеваний в размере 10526,7 млн. рублей.

Более подробную информацию читайте в постановлении областного правительства «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Свердловской области в 2011-2012 годах» на странице 5.

Дарья ТРОФИМОВА

Необычная ярмарка состоялась в прошедшие выходные в центре уральской столицы. Юные «предприниматели» в возрасте от года до 14 лет принесли свои старые игрушки для того, чтобы продать их или обменять.

Организатором акции выступил крупный торговый центр. На площади перед его входом были установлены столы, на которых дети разместили свои товары: машинки, плюшевые мишки и зайчата, рисунки собственной авторства. Цену каждой игрушки дети назначали самостоятельно.

Юных продавцов оказалось так много, что кому-то даже не хватило места за «прилавком», пришлось присосесть под торговые «витрины» все ближайшие скамейки. Желавших приобрести у ребят товары было не меньше, прохождение перед началом мероприятия на доступном языке рассказали, как нужно организовывать продажи и общаться с покупателем. Такие «курсы» очень полезны для детей, поскольку они расширяют кругозор,



учат ориентироваться в мире профессий.

В то время, как юные «работники прилавка» усердно трудились, на сцене проходил показ коллекций школьной одежды, выступали начинающие артисты и тещи. Не скупали на празднике и взрослые. Родителям, пришедшим поддержать своих чад, было представлено много информации о возможности дополнительного образования.

Акция продлилась два часа. За это время, как утверждают организаторы, юным «предпринимателям» удалось распродать практически все принесённые на ярмарку товары.

представлено много информации о возможности дополнительного образования.

Акция продлилась два часа. За это время, как утверждают организаторы, юным «предпринимателям» удалось распродать практически все принесённые на ярмарку товары.

Этот металлический долговечный мост возведён ещё в 1916 году. Тогда рабочие также заменили металлические пролёты моста.

Сегодня железнодорожная переправа через Ницу находится в удовлетворительном состоянии. Однако, в случае увеличения нагрузок, перекрытия моста могут не выдержать – его построили ещё до революции. Тогда поезда не развивали таких скоростей и не перевозили такого количества грузов. Сейчас идёт подготовительный этап реконструкции. Строители оборудуют место для проживания рабочих, подвозят большегрузную технику – бульдозеры, экскаваторы, подъёмные краны. Уже в ближайшее время здесь начнут возводить временные мостовые опоры. В этом году планируют закончить сборку первого металлического пролёта, в следующем – второго. Они будут собраны из металлоконструкций на болтовых соединениях. Кроме того, будут укреплены опоры моста. По плану строителей, его несущие способности после реконструкции будут полностью восстановлены.

– Движение поездов на данном участке железно-

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

В Краснотурьинске станут принимать отходы, содержащие ртуть

В Краснотурьинске должны организовать пункт по приёму ртутных ламп. Администрация города договорилась об этом с одной из фирм, занимающейся утилизацией ртутьсодержащих отходов, пишет газета «Вечерний Краснотурьинск». Отметим, что ранее в городе подобных пунктов не было.

В Лесном зафиксирован случай самовозгорания

Пожарный расчёт прибыл в одну из квартир Лесного, из которой шёл дым. Источник возгорания обнаружен не был, однако в комнате спасатели нашли обгоревшего мужчину, сообщает газета «Качканарский четверг». При этом товарищ пострадавшего получил ожоги лица, его состояние удовлетворительное.

Как удалось выяснить, оба мужчины употребляли алкоголь. Вдруг один из них начал гореть без всякой на то причины. Событию удалось сбить пламя и потушить товарища. Пожарный расчёт вызвали соседи.

Пожарные отмечают, что подобный случай с этим мужчиной происходит не впервые. В этот раз он получил ожоги 70 процентов тела, спасти его не удалось.

В Камышловке дети собрали 18 тонн мусора

Камышловские школьники, задействованные в трудовых отрядах, собрали за лето 18 тонн мусора – это 1530 мешков. Такие цифры приведены в отчёте о работе молодежной биржи труда, пишет газета «Камышловские известия».

Ребята занимались благоустройством, ремонтом детских площадок, помогали взрослым. Более 170 школьников было задействовано в трудовых отрядах при образовательных учреждениях города, дворовых клубах и городском стадионе.

В Новоуральске установят пандусы для инвалидов

В Новоуральске составлен список из 174 домов, которые необходимо оснастить пандусами для колясочников-инвалидов. Из этого списка выбрано 66 адресов инвалидов, которые нуждаются в пандусах в первую очередь. В основном это дети с ограниченными возможностями и молодые инвалиды, сообщает газета «Нейва».

Список был передан в местное управление капитального строительства, специалисты которого должны подготовить техническую документацию на установку пандусов. По расчётам специалистов, установка одного пандуса до дверей подъезда обойдётся примерно в 80 тысяч рублей. Учитывая дороговизну проекта, все 66 адресов местного бюджета не потянет. Так что для начала выберут пять-шесть адресов. Кроме того, установку пандусов предстоит согласовать с жильцами каждого конкретного дома – этого требует закон.

Полевские школьники развивают сельский туризм

Подростки из Полевского городского округа разработали туристический маршрут в селе Марморское. В течение года ребята из Полевского детского дома № 2 и марморской школы под руководством педагогов готовили проект, за который получили грант в размере 200 тысяч рублей на областной конкурс детских социальных проектов «Расправь крылья – шагни в будущее!», пишет газета «Диалог». Полученные средства потрачены на благоустройство туристической тропы.

Ревдинская молодёжь рисует будущее без алкоголя

Детско-юношеский центр города Ревды объявил конкурс рисунков «Моё будущее без алкоголя», посвященный Всероссийскому Дню трезвости, сообщает портал «Ревда-инфо». К участию приглашаются жители города в возрасте от 14 до 30 лет. От каждого автора принимается не более двух работ формата не менее А4. Лучшие работы будут использованы в городской акции в рамках проведения Дня трезвости, а их авторы ждут призы от спонсоров.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор:
Роман ЧУИЧЕНКО
Депутатский редактор номера:
Дмитрий ПОЛЯНИН

Редакционная коллегия:
Сергей АВДЕЕВ
Владимир ВАСИЛЬЕВ
Василий ВОХМИН
Андрей ДУНЯШИН
Ирина КЛЕПИКОВА
Алексей КУРОШ
Наталья ПОДКОРЬТОВА
Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
620004, Екатеринбург,
ул. Малышева, 101.
Электронная почта:
og@oblgazeta.ru
redkama@oblgazeta.ru

http://www.oblgazeta.ru
Польский индекс 53802,
льготные – 10008, 09056

Подписка для предприятий
г. Екатеринбург через интернет-
магазин http://uralpress.urf.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67
262-63-02
Заместители редактора –
375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь –
262-77-08
Отдел промышленности
и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации –
355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы –
262-69-06
Отдел социальных проблем
и общественных отношений –
375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти –
262-63-02
Отдел гуманитарных проблем –
261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки –
374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и
маркетинга – 262-54-87,
262-70-00
Отдел специальных
корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские
пункты:
в Туринске
(Восточный округ) –
(34349) 2-36-43,
в Нижнем Тагиле
(Горнозаводской округ) –
(3435) 43-13-00,
в Первоуральске
(Западный округ) –
(343) 2-03-04-93.

Право не отвечать на письма
и не пересылать их в инстанции.
Редакция может публиковать
материалы, не разделяя точки
зрения автора.
За содержание и достоверность
рекламных материалов
ответственность несёт
рекламодатель.
Все товары и услуги,
рекламируемые в номере,
подлежат обязательной
сертификации, цена действительна
на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО
«Прим Принт Екатеринбург»:
620027, Екатеринбург,
пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru

Заказ 7874
Тираж 70054
Сертифицирован
«Национальной
тиражной службой»

При перепечатке материалов
ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ
«О средствах массовой
информации» редакция имеет

право не отвечать на письма
и не пересылать их в инстанции.
Редакция может публиковать
материалы, не разделяя точки
зрения автора.
За содержание и достоверность
рекламных материалов
ответственность несёт
рекламодатель.

Все товары и услуги,
рекламируемые в номере,
подлежат обязательной
сертификации, цена действительна
на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО
«Прим Принт Екатеринбург»:
620027, Екатеринбург,
пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru

Заказ 7874
Тираж 70054
Сертифицирован
«Национальной
тиражной службой»

Сдача номера в печать
по графику – 20.00,
фактически – 19.30

